
Fruit Shop™ - Pravila igre 

 Fruit Shop™ je video automat nabijen energijom, s 5 rola, 15 linija za klađenje, Wild 
zamjenskim simbolima uz multiplikator x2 te Free Spins multiplikatore od x2. 

 Igra se na 15 linija za klađenje, uz razinu uloga 1-10 i uz različite vrijednosti novčića. 
 Pritiskom na MAKS. ULOG igrate na 15 linija, uz najveći ulog i trenutnu vrijednost novčića. 
 AUTO-IGRA služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi (ili pritisnite gumb AUTO). 

 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli isplata. 

 Svaki Wild simbol zamjenjuje bilo koji drugi simbol. 

 Zamjenski (Wild) simboli mogu se pojaviti na rolama 2, 3 i 4, za vrijeme glavne igre i za 

vrijeme Free Spins. 

 Linijski dobitci s Wild simbolima isplaćuju dobitak x2. 
 Samo jedan multiplikator Wild simbola se priznaje po dobitku na liniji za klađenje. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj aktivnoj liniji. 
 Linijski se dobitci isplaćuju za uzastopne kombinacije s krajnje lijeve strane nadesno. 
 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u TABELI ISPLATA x razina uloga. 

Ovaj iznos se također množi s primjenjivim multiplikatorima. 
 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 
 Istovremeni dobici na različitim linijama za klađenje se zbrajaju. 

 Odigrane runde nisu dostupne u IGRI ZA ZABAVU. 

 NOVČIĆI prikazuje količinu novčića na raspolaganju igraču za klađenje. 

Free Spins 

 Linijski dobitci s istim simbolima voća osvajaju Free Spins. 
 Free Spins igraju se uz istu razinu uloga i vrijednost novčića kao u rundi koja je aktivirala Free 

Spins. 

 Za vrijeme Free Spins, dobitne kombinacije istih simbola dodjeljuju dodatne Free Spins, u 

skladu s TABELOM ISPLATE. 

 Free Spins završavaju kada isteknu sve Free Spins i nema novih dobitaka. 
 Linijski dobici iz Free Spins množe se x2. 
 Za vrijeme Free Spins, linijski dobici sa zamjenskim (Wild) simbolima isplaćuju iznos Wild 

multiplikatora x Free Spins multiplikator. 

 Po završetku Free Spins, ukupni dobitak iz Free Spins dodaje se dobicima iz runde koja je 
aktivirala Free Spins. 

Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb  Funkcija  

 

Kliknite za početak runde igre uz trenutnu razinu uloga i vrijednost novčića (ili 
pritisnite razmaknicu).  



 

Kliknite za pregled postavki i odabir opcija u igri. Pogledajte Postavke igre u 

nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri ili kliznikom prilagodite glasnoću. 

 

Kliknite za prikazivanje pravila igre. 

 

Kliknite za pregled postavki Auto-igre i pokretanje automatskog načina igre. 
Odaberite broj vrtnji Automatske igre ili pogledajte Napredne postavke za odabir 

postavki za zaustavljanje Automatske igre. 

 

Kliknite na strelice ulijevo ili udesno da biste prelistali stranice TABELE ISPLATA. 

Kliknite gumb "x" za povratak u igru. 

 

Kliknite za pregled Tabele Isplata. 

Postavke igre 

 Za ulazak u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje mogućnost brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvodni zaslon. Uključuje/isključuje uvodni zaslon. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje funkciju razmaknice. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi. (nije dostupno u IGRI ZA 

ZABAVU). 

Napredne postavke auto-igre 

 Za podešavanje naprednih postavki automatske igre kliknite na AUTO-IGRA, a zatim na 

Napredne postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatska igra prestaje kada u rundi postoji dobitak. 

 Ako se osvoje Free Spins. Automatska igra prestaje ako su osvojene Free Spins. 

 Ako se pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada se iznos dobitka 

prekorači ili je jednak iznosu koji odredite. 
 Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za iznos koji 

navedete. 

 Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za iznos koji navedete. 

 Kliknite Resetiraj za brisanje svih odabranih uvjeta Automatske igre. 

 Napomena: Ako za vrijeme igre izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će se 
na zadane postavke kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: Neke postavke automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama stranice za igranje. Za 
više informacija pogledajte stranicu za igranje: 



o Postupci koji se rabe za rješavanje nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju neispravnosti igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Prijevodi izraza u igri 

 Napomena: Sljedeća tabela se odnosi samo na igranje na drugim jezicima, različitima od 
engleskog. 

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Free Spins Besplatne vrtnje 

Wild Zamjenski simbol 

Pravila igre generirana: 

 


	Fruit Shop™ - Pravila igre
	Free Spins
	Funkcije u igri
	Postavke igre
	Napredne postavke auto-igre
	Dodatne informacije
	Prijevodi izraza u igri

